



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
旅遊局
Direcção dos Serviços de Turismo

澳門特別行政區
中區社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人台啟

來函編號
Sua referência

169/CCSCZC/OFI/2024

來函日期

Sua comunicação de

2024-11-13

發函編號

Nossa referência

2408763/DST-
DPTE/OFI/2024

澳門郵政信箱三零零六號
Apartado 3006 - MACAU

事由：
Assunto

為轉介中區社區服務諮詢委員會反映個案之回覆

戴祖義召集人：

收悉 貴委員會轉介中區社區服務諮詢委員會反映之個案，謹就旅遊範疇所及之建言，敬覆如下，懇供 參閱。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
旅遊局
Direcção dos Serviços de Turismo

頁編號 2
Pág. n.º
公函編號 2408763/DST-
Of. n.º DPTE/OFI/2024
日期：請見電子簽名上所載的日期
Data Vide a data da assinatura
electrónica

收件編號：622/CCSC/2024，個案編號：35/U-ZC/202 – 發揮大賽車聯動效應，提升整體經濟效益

為發揮大賽車聯動效應，旅遊局轄下的澳門大賽車博物館於11月分別與多個綜合旅遊休閒企業合辦以圍繞大賽車為主題的系列活動，包括：“極速傳奇－車手珍藏展覽”、“極速傳奇－本地車手‘追夢’分享會”、“極速傳奇－德利賽車隊‘登峰’分享會”、“F3動力狂飆維修站VR極速挑戰”全新互動裝置、《澳門的小型賽車歷史》新書發佈會及車手分享會、“永利別注版Chocolate F1”展項等，為澳門賽車月增添活力及色彩，聯動展示澳門的“旅遊+體育”魅力。

此外，旅遊局持續透過資助計劃，鼓勵本澳社團善用各式旅遊資源，開展多元化的旅遊活動，並聯動商戶參與，引客入區遊覽及消費，助力旅遊及經濟發展。在舉行澳門大賽車的期間，其中1項同期舉行的獲資助活動“2024荷蘭園巡禮”呼應大賽車盛事，設有格蘭披治迷你車盛細賽、賽車與您遊澳門工作坊、經典車展和澳門格蘭披治大賽車攝影展等，讓公眾加倍感受大賽車的熱熾氣氛。

在宣傳方面，旅遊局透過社交媒體及網紅達人宣傳大賽車賽事，亦積極推廣不同大賽車周邊旅遊活動，例如在賽道兩旁的特色餐飲、各休閒娛樂企業的賽車元素活、大賽車博物館的新裝置及美食節等，並透過電視頻道及搜索引擎，製作及投放賽事宣傳片，以搜索關鍵詞、影片及聯動產品廣告增加活動曝光率，吸引旅客來澳參與。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
旅遊局
Direcção dos Serviços de Turismo

頁編號 3
Pág. n.º 3
公函編號 2408763/DST-
Of. n.º DPTE/OFI/2024
日期：請見電子簽名上所載的日期
Data Vide a data da assinatura
electrónica

如有疑問，請與本局

聯絡，電話：。

專此奉覆，順頌
時祺。

局長

Maria Helena DE
SENNA FERNANDES

Assinatura digital
2024.11.29 23:52:11
+0800

文綺華